
Wir behalten uns vor, Korrekturen unserer Preisstellungen sowie technische Änderungen jederzeit unangekündigt vorzunehmen. 

 

ÖFG. Öl- + Gasfeuerung - GmbH & Co. KG  Molzaustraße 4  D-76646 Bruchsal  

Telefon 07251 / 15005   E-Mail : info@golling-bruchsal.de  www.golling-bruchsal.de 

Ersatzteilliste 01/2024    
Gasgebläsebrenner GZG 300 
 
 

Benennung Hinweis 
Nr. = Brennernummer 

Artikelnummer 

1. Mischeinrichtung   

Flammrohr Ø 120 x 107 x 123 223 mm lang 
mit 3 Bohrungen m. Gewinde M4 

 3MI-01-120223 

Stauscheibe STD 114 x 32 B mit 3 Schr. M4 x 50 9 

Sechskantmutter M4 mit 3 Bohr. Ø 11,25  und 3 Bohr. Ø 4,2 
 9MI-51-114032-13 

Zündelektrode Ø 11 x 68 x 45 bei 14 mm 90 Grad 

abgewinkelt, bei 5mm 1,5mm nach innen abgebogen 
Anschluss 4mm 

immer 2 Stück werden 
benötigt 

3EL-14-011 

Ionisationselektrode Ø 11 x 85 x 100 bei 65mm 
ca. 55 Grad abgewinkelt, Anschluss 4mm 

 3EL-14-503 

Mischeinrichtung GZG 300 mit Stauscheibe, 

Gasdüse, Drückstück, Zünd- + Ionisationselektrode 
 1MI-52-007 

O-Ring Ø i 33,0 x 2,0 N70 B200 V für Gasdüse  5DR-03-330-200 

Dichtung für Druckstück Ø 55 x 41,5 x 2 = 1 ¼“  5DR-04-042055 

2. Zündung   

Zündtrafo COFI TRS 1020 inkl. Kabel  5EL-05-006 

3. Antrieb / Gebläse   

Motor 600 W 400V mit Kunststoffstopfen Ø 54 mm auf 

Pumpenaufnahme montiert (ohne Schrauben) 
 9EL-02-0600-04 

Anschlusskabel 4 x 0,75 x 870 mm lang  1KA-04-750870 

4. Steuerung / Überwachung / Elektrik   

Gasfeuerungsautomat LFL 1.333  5EL-06-503 

Klemmsockel für LFL 1.333 unbearbeitet  5EL-07-004 

Buchsenkabel 305 mm lang, Zünd- + 

Ionisationskabel mit Zündentstörung + 3 pol. Buchsenteil 
AMP für Gaslanze 

 1KA-50-30501 

Steckerkabel 240 mm lang Zünd- + Ionisationskabel 

mit 3-pol. Steckerteil AMP 240 + 370 lg. für Zündtrafoteil mit 
Würgenippel PG 11 

 1KA-50-24005 
 

Luftdruckwächter DG 6 B  5EL-22-206 

Gasdruckwächter DG 50 B-532 Z Nr. 84447202  auf Anfrage 

Dichtring Kupfer ¼“  5DR-01-001 

Steckbolzen Ø 11,7 x 200  1BF-01-002 

Stellmotor LKS 210-08  5EL-18-005 

Stellmotorkabel 7 x 0,75 x 980 mm lang  1KA-07-75980 

Schnellverschraubung ACK-1/8“ PK4 = Innengewinde  5FI-07-1004 

Schnellverschraubung CK-1/8“ PK4 = Außengewinde  5FI-07-1005 
 

 



Wir behalten uns vor, Korrekturen unserer Preisstellungen sowie technische Änderungen jederzeit unangekündigt vorzunehmen. 

 

ÖFG. Öl- + Gasfeuerung - GmbH & Co. KG  Molzaustraße 4  D-76646 Bruchsal  

Telefon 07251 / 15005   E-Mail : info@golling-bruchsal.de  www.golling-bruchsal.de 

Preisliste 01/2024   
Ersatzteile Gasbrenner GZG 300 
 
 

Benennung Hinweis 
Nr. = Brennernummer 

Artikelnummer 

4. Steuerung / Überwachung / Elektrik   

Schütz BGR LZ 300 Klöckner + Möller bis 01.02.2000 Brenner 9EL-01-005 
bestehend aus: Nr. 196383  
- Schützgehäuse KUM CIMSE Kombinationen 
MSE unbearbeitet 

Preis pro Stück 5GE-01-002 

- 2 Klemmen KUM N-T2 f. Erdung + Nullleiter  5EL-07-008 
- 2 Verschraubungen PG 16 m. Universaldichtr.  5EL-15-003 
- 2 Gegenmutter PG 16  6MU-0009 
- 2 Gegenmutter PG 16  3KA-02-001 
- Schaltschütz KUM DIL EM-01  5EL-20-003 
- Therm. Überstromauslöser KUM ZE 1,6  5EL-21-004 

Schütz BGR LZ 300 Klöckner + Möller ab 18.02.2000 Brenner 9EL-07-006 
bestehend aus: Nr. 1966578  
- Schützgehäuse CI-K2-100-TS unbearbeitet Preis pro Stück 5GE-01-003 
- 1 Phönix Reihenklemme UK 5 BU f. Nullleiter  5EL-07-009 
- 1 Phönix Reihenklemme SLKG 5 f. Erdung  5EL-07-010 
- 1 Montageplatte 1,5x89x80 u. 2 Zyl.-Schr.  3BF-01-004 
- 2 Zylinderschraube M4x6 DIN 912 verz.  6SR-0912-0406-32 
- 2 Unterlegscheibe Ø 4,3 DIN 9021 verz.  6US-9021-0043-82 
- 2 Verschraubung PG 16 mit Universaldichtr.  5EL-15-003 
- 2 Gegenmutter PG 16  6MU-0009 
- 2 Gegenmutter PG 16  3KA-02-001 
- Schaltschütz KUM DIL EM-01  5EL-20-003 
- Therm. Überstromauslöser KUM ZE 1,6  5EL-21-004 

5. Gehäuse / Schalldämmung   

Flanschdichtung Ø 230 x 140 x 8 mm mit 
Zusatzbohrung für Feuerraumdruckmesssonde 

 3DR-01-010 

Kragenstück Ø 137 mm schwarz lackiert mit 
Rohrnippel R 1/8“x 45mm lg. 

 9GE-11-0300 

Druckschraube M10 x 50 DIN 914  6SR-0914-1050-84 

Sechskantmutter M10 verz.  6MU-0934-1000-82 

Schraubenset Nr. VIII bestehend aus: 
- 4 Schrauben M8 x 25 DIN 912 
- 4 Unterlegscheiben Ø 8,2 

 1ZB-01-008 

 


